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TỜ TRÌNH

Về việc Ban hành Nghị quyết Quy định giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng.


Kính gửi: Hội đồng nhân dân tỉnh Sóc Trăng.
I. CƠ SỞ PHÁP LÝ
- Luật khám bệnh, chữa bệnh số 40/2009/QH12 ngày 23 tháng 11 năm 2009;

- Luật giá số 12/2012/QH13 ngày 20 tháng 6 năm 2012;

- Nghị định số 85/2012/NĐ-CP ngày 15 tháng 10 năm 2012 của Chính phủ về cơ chế hoạt động, cơ chế tài chính đối với các đơn vị sự nghiệp y tế công lập và giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh của các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh công lập;

- Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14 tháng 02 năm 2015 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập; 
- Nghị định số 177/2013/NĐ-CP ngày 14 tháng 11 năm 2013 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật giá;

- Nghị định số 149/2016/NĐ-CP ngày 11 tháng 11 năm 2016 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 177/2013/NĐ-CP ngày 14 tháng 11 năm 2013 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật giá;

- Nghị định số 72/2018/NĐ-CP ngày 15 tháng 5 năm 2018 của Chính phủ quy định mức lương cơ sở đối với cán bộ, công chức, viên chức và lực lượng vũ trang;

- Nghị quyết số 140/NQ-CP ngày 09 tháng 11 năm 2018 của Chính phủ về phiên họp Chính phủ thường kỳ tháng 10 năm 2018;
- Thông tư số 37/2018/TT-BYT ngày 30 tháng 11 năm 2018 của Bộ Y tế Quy định mức tối đa khung giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước và hướng dẫn áp dụng giá, thanh toán chi phí khám bệnh chữa bệnh trong một số trường hợp (sau đây viết tắt là Thông tư số 37/2018/TT-BYT);
- Thông tư số 14/T2019/TT-BYT ngày 05 tháng 7 năm 2019 của Bộ Y tế Sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 37/2018/TT-BYT ngày 30 tháng 11 năm 2018 của Bộ Y tế Quy định mức tối đa khung giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước và hướng dẫn áp dụng giá, thanh toán chi phí khám bệnh chữa bệnh trong một số trường hợp (sau đây viết tắt là Thông tư số 14/2019/TT-BYT).

 - Thông tư số 43/2013/TT-BYT ngày 11/12/2013 của Bộ Y tế Quy định chi tiết phân tuyến chuyên môn kỹ thuật đối với hệ thống cơ sở khám bệnh, chữa bệnh.

- Thông tư số 50/2014/TT-BYT ngày 26/12/2014 của Bộ Y tế Quy định việc phân loại phẫu thuật, thủ thuật và định mức nhân lực trong từng ca phẫu thuật, thủ thuật.


- Quyết định số 355/QĐ-BYT ngày 09/02/2012 của Bộ Y tế Phê duyệt Danh mục định mức tạm thời thuốc, hóa chất và vật tư tiêu hao để làm cơ sở xây dựng giá dịch vụ y tế;


- Quyết định số 508/QĐ-BYT ngày 20/02/2012 của Bộ Y tế về việc ban hành tạm thời định mức kinh tế kỹ thuật làm cơ sở xây dựng giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh.

II. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH GIÁ DỊCH VỤ KHÁM BỆNH CHỮA BỆNH KHÔNG THUỘC PHẠM VI THANH TOÁN CỦA QUỸ BẢO HIỂM Y TẾ.
Hiện nay, việc thực hiện giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh tại các cơ sở khám, chữa bệnh công lập trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng đang được thực hiện theo quy định tại Thông tư số 39/2018/TT-BYT ngày 30 tháng 11 năm 2018 của Bộ Y tế Quy định thống nhất giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh bảo hiểm y tế giữa các bệnh viện cùng hạng trên toàn quốc và hướng dẫn áp dụng giá, thanh toán chi phí khám bệnh, chữa bệnh trong một số trường hợp và Thông tư số 13/2019/TT-BYT ngày 05/7/2019 của Bộ Y tế sửa đổi bổ sung một số Điều của Thông tư số 39/2018/TT-BYT ngày 30 tháng 11 năm 2018 của Bộ Y tế Quy định thống nhất giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh bảo hiểm y tế giữa các bệnh viện cùng hạng trên toàn quốc và hướng dẫn áp dụng giá, thanh toán chi phí khám bệnh, chữa bệnh trong một số trường hợp (áp dụng cho người có thẻ BHYT); Nghị quyết số 10/2017/NQ-HĐND ngày 07/7/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh Sóc Trăng quy định giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng (áp dụng cho người không có thẻ BHYT).
Thực hiện Nghị định số 85/2012/NĐ-CP ngày 15 tháng 10 năm 2012 của Chính phủ về cơ chế hoạt động, cơ chế tài chính đối với các đơn vị sự nghiệp y tế công lập và giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh của các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh công lập; Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14 tháng 02 năm 2015 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập, việc thu phí dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh đã góp phần quan trọng trong việc đảm bảo kinh phí hoạt động, khuyến khích phát triển các kỹ thuật mới, thúc đẩy công tác xã hội hoá các hoạt động y tế, đảm bảo quyền lợi của người bệnh có thẻ bảo hiểm y tế (BHYT). Nguồn thu dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh đã góp phần nâng cao chất lượng khám bệnh, chữa bệnh cho nhân dân trong điều kiện ngân sách nhà nước còn hạn chế, tạo điều kiện để dành ngân sách nhà nước cho việc thực hiện các chính sách khám, chữa bệnh cho các đối tượng chính sách xã hội, từng bước đảm bảo công bằng trong chăm sóc sức khoẻ nhân dân.

 Thực hiện Thông tư số 37/2018/TT-BYT và Thông tư số 14/T2019/TT-BYT,  căn cứ điều kiện thực tế và tình hình kinh tế xã hội của tỉnh, UBND tỉnh trình Hội đồng nhân dân tỉnh Sóc Trăng thông qua giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng
III. NỘI DUNG ĐỀ NGHỊ

1. Các mức giá cụ thể:
Mức tối đa khung giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh ban hành kèm theo Thông tư số 14/2019/TT-BYT bằng mức giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh ban hành kèm theo Thông tư liên tịch số 13/2019/TT-BYT ngày 05/7/2019 của Bộ Y tế Quy định thống nhất giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh bảo hiểm y tế  giữa các bệnh viện cùng hạng trên toàn quốc và hướng dẫn áp dụng giá, thanh toán chi phí khám bệnh, chữa bệnh trong một số trường hợp.
Vì vậy, để bình đẳng về giá, không phân biệt giá giữa khám bệnh, chữa bệnh của người bệnh không có BHYT và người bệnh có BHYT trong cùng một cơ sở khám bệnh, chữa bệnh, UBND tỉnh trình Hội đồng nhân dân tỉnh quy định mức giá cụ thể áp dụng bằng mức tối đa khung giá quy định tại Thông tư số 14/2019/TT-BYT cụ thể bao gồm:
a) Phụ lục 1: Giá dịch vụ khám bệnh (10 dịch vụ).
b) Phụ lục 2: Giá dịch vụ ngày giường bệnh (11 dịch vụ).
c) Phụ lục 3: Giá dịch vụ kỹ thuật và xét nghiệm áp dụng cho các hạng bệnh viện (1.887 dịch vụ).
d) Phụ lục 4: Bổ sung ghi chú của một số dịch vụ kỹ thuật y tế.
 (Đính kèm các phụ lục).
2. Thực hiện rà soát bãi bỏ các quy định về giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước:

Bãi bỏ Nghị Quyết số 10/2017/NQ-HĐND ngày 07/7/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh Sóc Trăng quy định giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế trong các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của Nhà nước trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng.
3. Về thời điểm áp dụng:


Theo quy định tại Điều 10, Điều 11, Thông tư số 37/2018/TT-BYT của Bộ Y tế Quy định mức tối đa khung giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh không thuộc phạm vi thanh toán của Quỹ bảo hiểm y tế, UBND tỉnh Trình Hội đồng nhân dân tỉnh về thời điểm thực hiện kể từ ngày 01 tháng 11 năm 2019 đối với tất cả các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của nhà nước trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng.

Kính trình Hội đồng nhân dân tỉnh xem xét, thông qua./. 

(Đính kèm dự thảo Nghị quyết).
	Nơi nhận:
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